11Iro

HWmMms: ITonmmHa
Bo3pact: 60

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 17.08.2005 11:04:52

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaya: 18.08.2005 20:10:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50225/answer/50226




YBaxaemas [Tonuna! OTIly He00X0MMO BEITOHUTH Y3 MOIIOHKY U ITI0OKa3aTh CBOM ITOJIOBbIE OpraHbl
U pe3yJbTaT UCCIeN0BaHUs YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEJIbCTBa.



